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A csongrádi inunkászendtilés

Mm liszívisöiők 
toslíi&a,

Felhívást kaptam a Segesvárt szé­
kelő állami tisztviselők főnökeinek alá­
írásával, melyben fokozottabb erőkifej­
tés célj iból egyesülésre, szervezkedésre 
hivatnak fel vármegyénk összes állami 
tisztviselői.

Az eszme gyönyörű. Teljes fiata­
los lelkesedéssel állok a fölemelt zász­
ló alá, azon baszké tudatban, hogy 
legalább is oly érdemes hatalmas had­
seregnek vagyok legszerényebb kato­
nája, mint az a hadsereg, amelyik 
fegyverrel őrzi a birodalom békéjét.

És ebből kiindulva támadt az a 
gondolatom, hogy miért vagyok én, a 
magyar ifilamnak békében is küzdő 
tisztje, hitel és társadalmi rang tekin­
tetében legalább ötször kevesebb azon 
tisztekkel szemben, akik övök békében 
csillogtatják a kardjaikat.

Az udvarképes egyenruhán, s a 
katonai becsületszónak ma is élő ro­
mantikáján kívül azt hiszem, hogy a 
tisztek társadalmi értékének egyik leg- 
hathatósabb fönntartója: a házassá^/ 
biztosíték.

Ez az én szememben az a va­
rázsszer, mely megmenti őket a köny- 
nyelmü házasságkötésektől, házasság 
után pedig családjaikat a koldusbottól.

Nem tudom, beszélt-e eddig va­
laki a magyar államtisztviselők házas­
sági biztosítékáról, de akár igen, akár 
nem, én ezt az eszmél teljes meleg­
séggel vallom magaménak, a mig hir­
detésére terem és közönségem lesz.

Ezúttal természetesen csak arra 
szorítkozom, hogy az eszmét egész 
általánosságban a fórumra dobjam, 
hogy aki érdemesnek I irtja, hozzá­
szóljon.

A polgári élet kisebb igényei sze­
rt'nyebb voll a kizárja azt hogy az 
áilamtiszlviselők házassági kaucziójáról
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oly értelemben beszéljünk mini ahogy 
az a hadseregnél fennáll.

Nem 60,000 koronás készpénz- 
va yon biztosításáról lenne itt szó 
hiszen ez egy szerűen nevetséges volna 
hanem államkincstári biztosításról egy 
oly járadéknak, mely a nős tisztviselő 
fizetését oly tiszti létminiumra emelné 
fel mely VII. esetleg a VIII. fizetési 
osztálynak felelne meg.

Arra az e etre pedig ha az állam- 
tisztviselő a ranglétrán a lentjezett 
fizetési osztályba émeV.ednék óvadékát 
az áll amin kincstár vagy rendelkezésére 
bocsátaná, vagy teszem, élerbizlositás- 
sal kombinálva, visszatarthatna.

Mondám azomban hogy magának 
a pénzügyi műveletnek a megváltoz­
tatása és körvonalazása nem tartóz- 
hátik ide.

Én csak elképzelem és rá akarok 
mutatni arra az óriási változásra, hitel 
és társadalmi tekintély dolgában melyet 
az idézne elő, ha kis ál lám tisztviselő 
is csak kauczióval házasodhatnék. Ha 
maga az államhatalom tilthatná el a 
könnyelmű és kétes nő sülősektől s a 
házvezetőnők örökké csak házvezető­
nők, a pinezér eányolc pedig pinczérleá- 
nyolc maradnának.

Előre is jelzem, hogy fajfentartás 
elvét ellenérv gyanánt ne.n fogadha­
tom el, szolid anyagi viszonyok között 
élő családokból erőteljesebb, tisztább 
nemzedék származik.

A jobb családok leányai pedig 
hozományaik javarészét szívesebben- 
bíznák az államkincstárra, mint üzlet­
emberek forgandó szerencséjére, s a 
magyar társadalomban beállana az a 
kedvező fordulat, hogy szegény mű­
velt leányok jómódú üzletemberekhez 
a vagyonos polgárok leányai pedig 
állam tisztviselőkhöz mennének férjhez 
— s vérének és — szellemi művelt­
ségének oly hatalmas kicserélő áram­
lata állana elő, melynek haszna úgy I
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népesedési mint- vagyonrry 
tekintetben mérhetetlen volm

Büszke leszek, ha az államtiszt­
viselők alakulófélben levő körében ezen 
kedvencz eszmémről egy pár sző es- 
hetik.

á szabadság napja.
A nagy történelmi nap évforduló­

ját szerdán a szokott kegyeletes mó­
don ünnepelte úgy Csongrád, mini 
Szentes népe.

A hazafias ünnepségben ugyan 
jóval több a szív melege, mint a nagy 
napot joggal megillető pompa; ám 
azért a nemzeti kegyeletnek ez immár 
vérré vált ápolása évről-évre nyer je­
lentőségben.

Hűvös, esős reggelre ébredt Szen­
tes és Csongrád. A nedves levegőben 
röpp nő, márciusi szél lebegtette a 
házak ormaira kitűzött lobogókat, Ám 
a felhős ég alatt március idusának 
v rázsa hevített, lelkesített a templo­
mokban. a Kossuth-szobor előtt, az 
e jyesületfkben- népkövökben és isko­
la kban.szóv i! a varosok minden nyil­
vános helyén, ahol a népek kicsinye 
és nagyja ünnepelt.

A csongrádi munkászeodUlés.
A múlt év május 21-én Csongrá­

dion nagy munkás zendülés volt. A 
községháza es a főszolgabírói hiva­
tal előtt több ezer ember tömörült, a 
kik azt követelték, hogy a csongrád- 
csanyi hat. müut építésénél részivel l 
munkások bérét a hatóság emelje fel, 
s a szolgabiról erre kényszeríteni is 
akarták és megakadályozták abban, 
hogy kifizesse a munkabéreket. A tö­
meg közölt megjelentek Náfrándi Ko­
vács János, Palásti Mihály, Go/ony 
András, Dei ári Sándor, Kormányos
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István, Rácz József, Gurkó Pál, Szőr­
it András, Kocsis György, Kiss Jó­
zsef, Lantos Sándor és Papcsik László 
munkások, akik a népet fellázították, 
minek következtében a tömeg a köz­
ségháza ablakait beverte. Ma a sze­
gedi törvényszék az izgató munkások 
közül Szőrit Andrást 8, Kormán, os 
Istvánt 7, Náfrádi Kovács Jánost, Go- 
zony Andrást, Rácz Józsefet, Gurkó 
Pált, Kocsis Györgyöt 3—3 havi, Dé- 
tári Sándort másfél, Kiss Józsefet egy 
havi, Lantos Sándort 14 napi és Lan­
tos Lászlót 8 napi fogházra itéhe.

Sarusl holttestét exhumállak,
Nagy port vert fel Csongrádon az 

a vád, amelyet szombaton terjesztettek 
a szegedi kir. törvényszékhez a föl je­
lentők, Palásti Mária és Barna Emma 
csongrádi lakosok ellen, kiket azzal 
vádolnak, hogy ezelőtt hat-héjtel az 
öreg Sarusi Mátyást méreggel meggyil­
kolták, hogy annak vagyonát elra­
bolják.

A megtett följelentést nyomban 
követte a szigorú vizsgálat s ma mai- 
annyira haladt, hogy a szegedi ügyész­
ség elrendelte a halott exhumálásé», 
hogy megállapítsa ténylegesen, vájjon 
csakugyan mérgezés esete forog-e főn, 
avagy családi gyűlöletnek megnem en­
gedhető bosszúja, mi arra enged kö­
vetkeztetni, mert az öreg Sarusi nem 
élt a gyermekeivel jó viszonyban, mi­
ről az öreg mindenkinek panaszkodott.

A törvényszék a halott exhumá­
lásának inegejtésére Magay Lajos vizs­
gálóbírót, Berger Mór és Balassa Péter 
törvényszéki orvosokat küldte, kik 
csütörtökön Csongrádra érkeztek.

A tervé tyszék emberei nyomban 
ki mentek a temetőbe a főszolgabíró 
és a rendőrségi biztos kísérete mellett, 
ahol a sírból fölemeltették a holttestet 
s a temetői halottas házban helyezték 
el, ahol a bonczolás kezdetét vette.

A fölnyitott koporsóban ott volt 
az öreg Saiusi hófehérré vált teste 
majdnem azon mód, mint ahogy ez­
előtt hathéttel eltemették, a holttest 
még oszlásnak sem volt indulva, csak 
a fejen lehetett konstatálni a hat heti 
földalatti léteit, mivel az szederjes szí­
nűvé volt változva.

A törvényszék orvosai először 
megállapították, hogy külerőszak nyo- 
mi nem látszanak-e de az nem volt 
konstatálható. Majd a gyomrot vették 
ki, a szivét, máját és vérét, miket az 
erre hozott üvegekben helyezték el. 
Azután még az öregnek a kezéről vet- 
I k le a rézből való olvasót, vittek

magokkal még egyet mást a koporsó­
ból, amellyeket a testrészekkel együtt 
felküldenek Budapssre vegyi vizsgálat 
végett hogy megállapítsák hogy vájjon 
az öreg méreg által halt-e meg, vagy 
csakugyan végelgyengülés okozta a 
halálát, amely aligha igy van, mivel 
a testen a méreg hatása nem volt 
konstatálható, különben az orvosok 
véleménye hivatalos ’titok amit majd 
a vegyi vizsgálat legjobban bebizonyít.

A kiküldöttek a déli vonattal az­
után vissza utaztak magukkal vitték 
az igazságot ammely napfényre dérit 
mindent, hogy vájjon kinek lesz igaza?

A kél vádlott Palásti Mária és 
Barna Emma pedig bent ül bánattal 
és gyalázattal a bíróság fogházában 
ahol mirden nap hol egyiket hol má­
sikat hallgatják ki, hogy tegyenek tö­
redelmes vallomást a váduk bebizo­
nyítására A két vádlott mindent tagad 
a keresztxérdések súlya bármily nehe­
zek is, de egyenesen beszélnek, úgy 
annyrra kogy a vizsgálat vezető bíró 
alig volt még képes velük valamire 
haladni.

A nyonozás pedig folyik tovább 
újabb más adatok beszerzésére, s váj­
jon nincsennek-e bűntársak az ál'itó- 
higos gyilkosságnál.

Orosz-Lengvelországban rablóban­
dák alakullak, melyek rombolnak és 
fosztogatnak. Egy faluban fiz rabló 
behatolt a plébános lakására és min­
denét elvitte.

Péiervárról jelentik a j Tageblatl- 
nak: A rendőrség megállapította, hogy 
a Bristol-szállóban azt az embert, aki 
saját bombájának robbanásától meg­
halt, Neumannak hívják és oroszor­
szági. A forradalmi bizottság tagja 
volt.

Moszkvában ma egy államférfin 
eilen bombamerényletet követtek el. 
Részletek még hiányzanak. Számos le­
tartóztatás történt.

A munkások forrongása egyre ter­
jed. A katonasággal sokszor összeüt­
közik a nép. A nevszkiprospekten egy 
munkás Péterváron Reisz tábornokot 
arcul ütötte. A tábornok a munkást 
agyonlőtte.

Az orosz hadsereg végleg meg­
szűnt exisztálni az orosz-japán hábo­
rúban. Az orosz balszámy élén Ku- 
ropatkfn nagy ellentállást fejt ki. Az 
oroszok körül zárása csak részben sike­

rült Észak felé Kuropalkinmit~"gyors 
meneteléssel sikerült magát kivágnia

Kuropatkin jelentése szerint a ja­
pánok elkeseredett támadást intézlek 
az oroszok ellen. Az oroszok ezt a 
támadást visszaverték. A halottaknak 
száma ezernél több.

Péterváron nagyon félnek attól, 
hogy Tielinnél a japánok megtámad­
ják az érzékeny veszteséget szenve­
dett orosz sereget. Általános a véle­
mény, hogy Kuropatkin nem bir el- 
leutállani.

Az Echo de Paris jelentése sze­
rint az orosz vezérkar • kétségbeesése 
Pétervárott teljes, mert a japán >.< 
folytatják előnyomulásukat.

Béke az orosz-japán tsáberu érdekében-
rt. Daily Chroniclenek jelenti < 

Washingtonból, hogy az amerik t 
nagykövet kijelentette, hogy Vilmos 
német császár hajlandó a háború dől • 
gában a közvetítés munkájára. A cs i­
szár állítólag azzal indokolja ezt a 
hajlandóságát, hogy a mukdeni cs A a 
után Európát is nagyban fenyegeti a 
sárga veszedelem.

8L JL.

— Mesziényi Syuia halála. Nagy gyá­
sza van a katholikus egyháznak Mesz­
iényi Gyula szatmári püspök aki már 
hónapok óta beteg, mint egy szatmár­
iul érkezett távirati tudósítás jelt nt i 
az elmúlt éjjel 10 órakor meghalt. 
Halálát a- város összes temlomaiban 
haranghuzással jelezték. A köz épül­
tekre kitűzték a gyászlobogót. Az el­
hunyt főpapot tegnap délelőtt helyez­
ték ravatalra.

— Uj országos egyesület alakult b-
pesten f. hó 11-én, a elme a »Mun­
kanélküliek Országos Segélyző Egye­
sülete« lelt, a hivatásai feleslegesnek 
tartjuk magyarázni, mert olvasói k 
mindannyian tudják. — Mint biztos 
forrásból tudjuk, az alapszabályok jó­
váhagyása után minden községbe lesz 
példány taggyüjtés végett leküldve.

— Nagykörös képviselőtestülete a 
legutóbb tartott közgyűlésen megtagad­
ta az állami adó beszedését az ex­
lex alatt. Gratulálunk ezen dicső vá­
ros képviselőinek.

Hirtelen baléi. Szomorú csapás éne 
Zana István csongrádi Vig-ulc?« 19
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Két község közt íekvő első osztályú, sík te- ^ 
laju, 16 hold fekete szántóföld legked- 
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szám alatti lakos családját. Zana Ist­
ván ugyanis tegnap több korcsmában 
erősen bepálinkázva este hazafelé ban­
dukolva a piacztéi közelébn egy árokba 
esett és elaludt ahol a rendőrség meg­
találta s haza szállította, ahol éjfél 
után nagy kínok és gyanús körülmé­
nyek közöt meghalt. Halála okát kü­
lönben a megejtendő orvosi bonczolás 
fogja megállapítani, amit ma reggel 
ejtették meg a temetői hulla háznál.

— Elhalasztóit sorsjegyhuzás. a Du­
nántúli Közművelődési Egyesület ál­
tal tervezett f. hó 11-ere kitűzött nye­
remény tárgyakra kibocsájtott 1 kor. 
sorsjegyek húzása, melyei a főnyere­
mény 60.000 kor. értékű tárgy húzá­
sa f. évi november hó 11 -éré halasz- 
talott, mikor is • a húzás okvetlen 
meg lesz tartva.

— Ellopott gyémántok, Birmingham- | 
bői táviratozzék : Egy Gluttanker nevű 
gazdag gyémántkereskedőt tegnap vak­
merő módon károsította . meg egy 
élelmes idegen, Gluttanker egy gyógy­
szertárban orvosságot készítetett ma­
gának és e közben táskáját melyben 
negyedmillió korona értékű drágakő 
volt, egy székre tette. Eközben bejött 
egy másáik ember egy ugyanolyan 
táskával amelyet ugyanazon székre 
tett. Az idegen néhány perez múlva 
távozott Gluttanker táskájával. Glut- 
tanker csak későn vette észre a rablást.

ilOifenlií a távol keleten ?
11

Mi történik a távol Keleten ?
Bősz csatákat vívnak a tengeren,
Ott két nemzet, az Orosz és Japán, 
Egymást öli a gyilkos, bősz csatán,
Az emberek féregként hullanak,
És ember húst fogyasztunk a halak. 
Halálhörgős röpül az Égbe fel 
Eb a vértöl piroslik a tenger.

Mi történik a távol Keleten ?
Által gázol ember az emberen.
S letiporja azt, kit soh’sem látott,
Mert akarják a gőgös királyok. 
Patakként folyik ott a piros vér 
És még a föld férge is vérrel él.
Nagy baj van ott, az forog a kockán, 
Ki hordjon koronát, Orosz-e vagy Japán?

Mi történik a távol Keleten ?
Ott a népek gúnyt űznek Istennel. 
Megszentelnek sok százezer fegyvert.
S imádkozva gyilkolják az embert, 
Párolgó vér, a szent tömjén füsttel 
Ölelkezve szállá Istenhez fel 
Gyilkolnak és mondják : Isten segíts ! 
. . Isten ellen gyilkolnak ők mégis.

Sándor Endre.

Egy no bosszúja.
I. 2.

Elfoglalja a helyet és Gilbert a külön 
böző dolgozatokat s csomagokat az e célra 
készített pócon elhelyezi És inig ezt. tévé. 
mosolygott önmagán, rne t y lovag-szerep 
semmiképpen sem illett jelleméhez, sem 
hivatásához. A duzzogó Öreg ültetvényes 
pétiig elégedetlenül morogva, még lobban 
az ablak felé húzódik.

— Monsieur, leülhet a pad támlájára, 
mondá a fiatal leány, kissé félénk és kacér 
tekintetet . ntatva. — Oly kellemetlen, ha 
az embernek állaniá kell.

Gilbert azonnal igénybe vette a fel­
ajánl! helyet, miután az ez által nyert hely­
zet pompás alkalmat nyújtott neki, a bájo- 
ló arcot vizsgálhatni. — De ö nem csolek- 
szi ezt. Ö nem tartozik a mostani húsz 
éves könnyelmű, pelyhes szakáin, ledér if­
jak közó, kik elölt egy csinos lányka mo­
solygó arca úgy tűnik fel, mint a legna­
gyobb varázshatással biró tárgy az ég alatt.

Gilbert c ok egy pillantást vet reá, 
csak egyet, aztán előveszi hírlapját, s 
ismét elmélyed a vezércikk olvasásában. A 
csengettyűvel az utolsó jel adatott, — egy 
óles fütty, morgás és sistergés — és esze­
veszetten elrohant a v mat a márciusi reg­
gelben. A fiatal nő körültekint, a duzzogó 
ültetvényest látja maga mellett ülni, —- az 
ablak egéazen jégvirágokkal volt díszítve, 
Gilbert pedig el van inélyedve az olvasás­
ban. A hölgy gyönge mosolyt hallat, és ölé­
be emeli kis ebecakéjét, melylyel francia 
nyelven élénk beszélgetést kezd

Prolié érti a francia nyelvet, an­
golul azonban nem tud, pislog szemeivel és 
figyelmesen hallgatja, amit mondanak. Az 
ültetvényes elfordul és morog, és a törvény 
emberének úgy tetszik, hogy hírlapjának 
betűi táncolnak szemei előtt és semmi se 
megy agyába csak a leány csevegése a -- 
Fröllóval

Az ügyvéd most harmincöt éves, egy 
hivatásihoz szigorúan alkalmazkodó, szor­
galmas jogász, ki a megvetés egy bizonyos 
nemével viseltetett minden nő iránt. Har 

i mincöt éves, és . még nem jutott eszébe, 
! hogy házastárs után lásson, és az ifjak s 
I leányok ily nemű bolondságaira, — mely 
j szerelemnek neveztetik, ovrfintoritással te- 
I kint.

(Folytatása következik)

Koiünség figyelmébe.
Van szerencsém a n. é. közön­

séggel tudatni, hogy SZENTESEK levő

szobafestő és mázoló
üzletemet az idény btiálta a való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megfelelő szobaíestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „tapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva tapüitäzäst idáig 
még nem létező olcsó árak mellett el­
vállalom.

Vidéki meghívásra készségesen 
szolgálok árajánlattal,

Báron József.
szobafestő.

üSOnpTíídö!) bővebb felvilágosítást nyújt
b Kvcskeméthy Sz, Kálmán.

Szentes. Kecskeméthy Szabó Kálmán

Négy hold be- 
ültetett s 
karban tartott 

termő szőlő jutányos áron 
eladó. Értekezni lehet a tulaj­
donos Csonti Imre szíjártóval. 

Csongrádon.

Polgárok, munkások, asszonyok! 
olvassátok és íerjosszeíek lapunkat 
mlodénfölé. Mindennap rendesen meg­
jelenik.

Szentesen 111. 46 számú ház, 760 nsz.-öl, 
mely áll 12 szoba, 4 Konyha. 2 pincze, -5 
istálló és egyébb mellék épületekkel, 
ül. tized 10 számú háznál 5 szoba, 2 
konyha, pincze, istálló, szépen berendez e 
kort és egyéb > melléképületekkel — eladók 
Venni szándékozok forduljanak lapunkhoz 
vigy Héjjá Lajos gazdálkodóhoz.

Lsgjobb minőssgbsn
olajfestmények, szohapadlólagok, arany, ezüst 

és réz bronzok, ecsetáruk
*— szerezhetők be — -------

BARTHA SaNDOR
kereskedőnél -ft Szentesen (Gömbös-ház

Ki akar ingyen iilrdeínl?
Akinek .eladó fö dje, háza, szőllője avagy ingósága van. Aki ingatlant venni szándékozik» 

az forduljon tápunk kiadóhivatalához, mi ingyen hirdetjük mindaddig, mig az eladás vagy ve* 
tel nem sikerült a hirdetőnek; csakis akkor kell némi csekély százalékot fizetni, ami bizony 
sokszor kevesebbe kerül a félnek, minth t pén íré sokáig hirdeti. Kiadóhivatalunkban csak bát­
rán jelentsék be szándékukat és mi kéts gesen állunk rendelkezésére mindenkinek. Azonkívül 
személyes közben járásunkat vétel vagy eladas esetére ajánljuk.

Megbízatásokat bárminemű ügyben elvállaljuk s azt sikeresen elintézzük.
Kiadóhivatalunkban több kisebb-nagvobb földbirtok van most is már eladásra elője 

nagyon kedvező fizet sí feltételekkel. Az érdeklődők minél e őbb forduljanak hozzánk a 
érdekükben.

gyezve
saját
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XV a T |on> oomnyo, Arany- 
java nyers és pörköli állapota 2 K, 
80 fillértől feljebb a legjobb minőség­
ben kapható

Ifj. BÉLÁD! JÚZSFF
füsrer- és vegyasárú keraskedésében, Szentes 
Kispiacztér, Szűr-zabé N. Imre-féle ház.

ük a iegStiíi
Szentesen, csak kizárólag K, SZ3t)ö 
Sándor il, }, 321 SZ. a. pálinkafő­
zőnél, aholtiszta kezelés, mellett a 
egjobb pálinkát lehet főzetni ju- 
ányos ármellett. Ahol elsőrendű 
kitűnő minőségben á icgméltányo- 
sabb áron saját főzésű pálinka is 
kapható. —.— Nagyobb vételnél 
tetemes engedmény adatik. —.— 
Viszont elárusítók kerestetnek.

1 NAGY VÁLASZTÉK BÚTOROKBAN! j
U1
ifi

! il

Bátorkodom a nagyérdemű közönség
becses figyelmébe ajánlanom 
Szenresen Gömbös László házá­

ban berendezett
BÚTOR- RAKTÁRAMAT
«ho! a legfeltűnőbb olcsó áron besze­
rezhetők mindenféle keinényfa bútorok. 
Úgymint ; matt,' féimalt fényezett és 
faragott bútorok. A puhafából készült 
butorókat s lehető legol bb áron 
t zánutom, melyek jóságáról kezeske- 
c em. A rí. é. közönség szives pártfo­
gását kérve : Tisztelettel :

Dtocsé Ignácné
butorraktáros

Iff tt 1Ifi # 1
Folyfon 3 legszebb újdonságok!

Az Első Idánykiházasitasi egtlet m. sz. úgy emu megbízása fulvia« 
domasara hozom rnindazokm. k : kiknek Lgfőbb élet Kérdés haláluk 
családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

Életüket biztosítsák.
Nines előnyösebb semmi nemű intézmény. - ----- - ------  “""“‘"'"i a mzgyar földön, amely ver­

senyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről, mint az első leánvki- 
mzasjUfi egylet szövetkezete, hová ma már majdnem minden családnak 

cnrtozni kellüno.
Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbb életünké' os gyermekeinket 

mert a jövöt nem tudja senki. ’
.. ‘“t^et az ember életére minden szokásban levő módozat szerint a 

kővetkező biztosításokat vállalja el :
Kiházasitási biztosi tások :
Járadék biztosítások : 
hiú biztosítások u. rn. 
lánulmányi, katonni és nagy ko- 
rusági esetekre :

Családi biztosítások :
Biztosítások halálesetre :
Vegyes biztosítások élet és hala, 
esetre :
Biztosítások két ember életre.

A tagok 50 százalékos nyeremény viselése minden juleiek részre kiterivd- 
.. ^JL!»beii a.ijon itt néhány péld t, hogy a közönség minél jobban meg­

győződjék a biztosítás hasznos voltáról.

PÉLDA, !így aPa>ki 34 eves,
kívánja í$ éves fin 
gyermekét 5000 koro 

nara biztosítani : ezen biztosítás
után az évi dijjáru'ék 188 koro­
na HO fillér és 1 és fái százalék 
bel; égi letek. A bizto-itott összeg 
e kötvényben megjelölt idöpont- 
ban kerül kifizetésre. Az apa el­
halálozása esetén a további dijfj-
zelések megszűnnek és a biztosi-
tott összeg a kedvezményezett 
2-J-ik életévének betöltésekor fo­
lyós ittat ik. A kedvezményezett 
gyermek elhalálozása esetén egy 
más kedvezményezett nevezhető 
meg, vagy pedig a biztosítási ha­
tározatok értelmében a befizetett 
dijak visszalérittetnek.

PÉLDA. Egy 25 éves atya 1
éves leányát 1000 ko­
ronára btztosftja. Erre 

fizet, ndö havonta 8 kor. 50 fii!, 
díj és 1 és fél százalék bélyeg­
illetek a leány 20-ik életévéig. Ha 
a leány 20-ik eletekétől férjhez 
megy, — a biztosított ősszeg 
kifizetettet ik ; he pedig a leány 
hajadon maradna, úgy a kifizetés 
annak hetőí'ött 24-ik életévével 
löl tétien ül történik. A folyósítás 
a kedvezményezett 18-ik életévé­
től kezdve is eszközölhető, ha a 
kedvezményezett férjhez megy, 
ezen esetben azonban a még 
esed ék s dijak és kamat, megté 
ritendük. Az atya elhalálozása 
esetén a díjfizetések •megszűn­
nél;. A kedvezményezett elhalálo­
zásé esetén a befizetett dijak 

visszafizettetnek.

Hovobo felvíágositást díjtalanul nyuji az érdeklődőknek

KfcskemÉHiy Szabó Kálim

,fv> EZ éV folyamán Magyarország legnagyobb bankjával sikerült olyan összekötte-
test létesítenünk, hogy képesek vagyunk a legelőnyösebb, a felekre nézve a leg- 
kedvezőbb kHlecnitKirof _ - . ... 0kedvezőbb «CSSM'kSl az ingatlan három negyed értékéig megszerezni.

,7 heirj’.U.k,."1T,daZ°llat’ ,iiknck **» karaatu kölcsöne van, hogy minél előbb igyekez­
ni alai „ serelm 0|CSÓ loke kamat törlesztéséé kölcsönre, melyet 8-10

csikélv L a ,1"!, * minthogy a drágább kamatú kölcsönök kicserélése „bélyegmentes“ Így adástól. S keieSZlÜI Vihti0 « kicserélés’ tor a kölcsönvevő meg van kiélve a sók %

im 9!) «értető. ’SktóXít « h*“"1 ‘r'r T* '“1e“téssel 4

tartozását akár részben, akár egészben kifizetheti ’ * ° d ° inindcn ltd ÍUetes nelkul

..............-

S*- itiÄ-tSSC: 3TÄ
p. ,. ... , ifj. Fazekas Aíiíal és IánCoOílgraüOn bővebb felvilágosítást nyújt KecSkmfhy Szabó Kálmán lapszerkesztő.
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